

网事焦点

网上盛传淮阴师范学院一教师课上“声援杨师群”被学生录音向警方告发

“被抓教师”辟谣:没被警方带走

此予以了否定。

而提及苗珍虎,淮师保卫处政保办公室的一位负责人起初甚至表示“没听说过学院里有姓苗的老师”。在得知中文系确有该老师后,该负责人称近期“没有老师被公安局带走调查的事情”。这位负责人还介绍说,(按道理)如果教师和学生中有违法乱纪的行为,公安机关不可能绕开保卫处的,“毕竟是这个单位的人嘛”。

学生录音报警?

14日,某网站上出现了一则中文报道,称“江苏北部淮阴师范学院的一位教师,因在课堂上声援杨师群,言论过激,被学生举报到当地警方,使该教师被警方带走调查”。

报道先是简要地介绍了华东政法大学杨师群教授“因在课堂上发表过激的言论”被学生举报引起轩然大波,而后则大篇幅引述网友的帖子内容,讲述了12月10日发生在淮阴师范学院的“又一起类似事件”:

据说,当天在淮阴师范学院文通学院的综合楼阶梯教室501,一位苗姓教师在提到杨师群事件时,大发议论,为杨师群鸣不平,学生抱怨说,两节课时间都在为杨师群辩护。当时有同学用手机留下了录音。随后,该学生下午向警方报警,并向警方提供了录音。12月10日下午,警方到学校传唤了该教师,并将其带走。

报道中承认,对于事件的介绍来自网友,而“试图联系淮阴师范学院校方,值班一位保卫部工作人员表示对此事并不清楚。记者也未能联系上校方高层对此作出回应”。

保卫处:
没老师被警察带走

记者昨天致电文通学院,得知有关内容后,接听电话的该院院长助理时明早显得有些惊讶。据他介绍,该院是挂靠在淮阴师范学院下面的一所二级学院,所有授课教师均来自淮阴师范学院,但“没听说(最近有老师被警方传讯的事情)”,并建议记者向中文系求证。

随后淮阴师范学院中文系的一位老师在接受记者采访时虽表示听到此说法,但对

苗珍虎还介绍说,网络上有关他被警方带走调查的消息出现后不久,他就注意到了此事。尽管他起初并未在意,但随着这一说法的扩散,包括其妻子在内的亲朋好友曾对此表示担忧,并建议其报警。“如果真要报警,甚至最后(因名誉权)闹到法院,影响的还是那位学生”,苗珍虎表示,他不清楚编造这个传言者的目的,但目前并未打算深究。

他还表示,传言出现后,他还曾与多个网站联系,要求删除有关的帖子,但却遭到了拒绝,随后才不得不发表声明澄清事实。

据《南方都市报》



网选 2008 “十大山寨”

南京山寨店铺一条街位列第二

编者按:2008年已近尾声,在这一年里,网络上“山寨”事不断,也是雷人无数,从“打酱油”到“俯卧撑”,从“周老虎”到“出国门事件”,一次次网络风暴让大家见识到网民的力量。日前,关于年终盘点活动在网络上是风起云涌,网络十大人物、十大事件等等总结层出不穷。从即日起,本版也将关注网络事件年终总结活动,推出年终盘点系列报道。

第一山寨

河南山寨版“奥运圣火传递”

雷人指数:★★★★★

7月28日,在河南省辉县一山村也举办了一场乡村版“奥运圣火传递”。纯朴的村民们手拿自制的简易火炬互相传递,神情欣喜。

雷人点评:这才是真正的奥运精神:神圣、快乐、全民参与、真实、淳朴。“同一个世界,同一个梦想”的真实写照。

第二山寨

南京“山寨店铺一条街”

雷人指数:★★★★★

“曲同氏(假冒屈臣氏)、必胜糊(假冒必胜客)、李明(假冒李宁)、巴克星(假冒星巴克)、哈根波斯(假冒哈根达斯)……”一条挂满“山寨”招牌的商业街惊现南京文安街,这条被网友称为史上最雷的“山寨一条街”。

雷人点评:疯狂到令人质疑是PS出来的,雷得我不能动弹了。

第三山寨

山寨英文版“说句心里话”

雷人指数:★★★★★

“you don't carry gun, I don't carry gun(你不扛枪,我也不扛枪)”“Say a word in

heart, I think my home too, often think my mother is white in hair……”能这样翻译吗?再看看内容,竟然是《阿甘正传》的剧情。在山寨英文版的《说句心里话》里,歌名被翻译成《say a word in heart》。

雷人点评:划时代的英文翻译把金山词霸羞辱得体无完肤,被网友们尊称为“大叔”的男子唱腔也很好地演绎出山寨精髓:凝重、高亢。

第四山寨

山寨版搜索引擎“百谷虎”

雷人指数:★★★★★

一款名为“百谷虎”的搜索引擎引起了不少网友的关注。集百度、谷歌、雅虎这三大搜索引擎的LOGO被整合成了“baigoohoo”。

雷人点评:这年头怕的不是雷死人,有创意一切皆有可能。

第五山寨

山寨版《红楼梦》

雷人指数:★★★★★

在重庆读书的泸州帅哥自编自导自演了一场山寨版《红楼梦》。虽然该片制作有些粗糙、道具偏于简单,甚至在背景中还有家人搓麻将的镜头,但一家人其乐融融演红楼的行为

被很多网友追捧。

雷人点评:巨雷,原来床单还有这样的作用啊?

第六山寨

山寨“周杰伦”广告

雷人指数:★★★

广告一开头,几个小妹妹问“周杰伦”:“周哥哥,学技术找哪所学校好?”假周杰伦模仿真周杰伦的动作和声音一次次回答:“学××,到××技工学校。”

雷人点评:被雷得外焦里嫩,“山寨明星”走上了历史舞台啦。

第七山寨

杭州山寨版“鸟巢”

雷人指数:★★★

杭州双溪景区的村民仿照奥运鸟巢的造型,用了800根竹子,10多个人经过15天的手工编制,以1比20的比例制作出“竹鸟巢”,并将它作为当地乡村运动会的会场。

雷人点评:什么叫节约、环保、创意、智慧、□?简直就是“五雷轰顶”啊。

第八山寨

江苏“山寨圣女”冷秋香

雷人指数:★★★

“冷秋香”自称“忧郁至

死,性感古典”,常常自拍搞怪照片,网友戏称她为“山寨圣女”。有好事网友人肉搜索出她是江苏淮安某高校大四女生。

雷人点评:如此没内涵的山寨,简直是给“山寨”这词抹黑啊!

第九山寨

“山寨版春晚”

雷人指数:★★★

“向央视春晚叫板,给全国人民拜年”,并标了山寨春晚网址。11月28日,北京一小区的楼下,一辆写有挑衅口号的面包车非常惹眼。这辆“牛车”车主四川小伙老孟说,要自办一场草根参加的山寨版春晚,时间与央视春晚同步,通过网络直播。

雷人点评:雷人无极限,雷出毛病咱不负责。

第十山寨

山东“山寨派出所”

雷人指数:★★★

眼下,“山寨”一词已经蹿红,但是山东济宁梁山县却有一个正版“山寨派出所”。据悉,该所已有30多年的历史,目前有工作人员30多人。

雷人点评:大水冲了龙王庙,正版山寨也被“山寨”雷倒了。



热帖排行

(截至 16 日 17 时)

▷ 江苏都市网

主干道不准摆小吃摊,南京市民今后吃早餐将站着吃。

ID: sibk

网友反应:哎!南京市民习惯坐在路边吃碗馄饨的历史将一去不复返了啊!大都市啊!难道这是要与国际接轨?

▷ 新浪论坛

《舞林大会》成山寨版《艺术人生》明星飙泪博同情。

ID: 天子羽

网友反应:舞林大会是典型的上海人节目,已经让人感觉腻了,真正有档次的明星是不会在这个舞台上出现的,这些表演的演员看起来都很可怜,结果还落泪就更傻了。

达人地带

征婚帖 现在流行“求工科男”

网络征婚,早已不是新鲜事。近日,天涯社区一则女性征婚帖,点名要求工科男。无独有偶,多日来,出现了多则征婚帖也都有相同的要求:工科男、理科男……为何工科男如此吃香?

“理工科男生有个特

点,就是不帅,不是真的不帅,是那种猛一看不帅,但是第二眼会比较顺眼。如果第二眼还是不顺眼,那么坚持看第三眼,你会觉得他气质蛮好,如果实在在气质都谈不上的话,那么他人一定很好。”这是网友“阿呆呆”的看法,她总结出来:工

科男生热爱生活,感情专一,就业容易。

“工科男找工作相对更容易,尤其在现在的就业环境下,这就更重要了。”网友“天煞”道出了近来“求工科男”帖子猛增的原因。

据《天府早报》

色影无忌

切柚子 剖开大家都“哭”了

12月10日,网友“特务小小强”的母亲在超市“精挑细选”了一个柚子回家后,“哭”了:偌大的柚子切开后,中间也只有拳头大小的黄瓤。

据介绍,这个被“特务小小强”母亲在乌鲁木齐某超市“精挑细选”到的柚子,据说当时的长相还不赖,“外观包装没有什么问题”,不过在特价水果区,所以只卖1.06元。



百度一下



11月24日,华东政法大学教授杨师群在其私人博客上发表了题为《有同学告我是“反革命”》的博客文章。

杨师群教授在博客中称:“今天被领导叫去谈话,说有上《古代汉语》课的学生到公安局和市教委告了我,说我在上课时有批评政府等內容,上面已立案侦查”“为了告发老师为反革命,可以不择手段。可悲啊!”在文章中他透露。

“在上《古代汉语》课时,我当然会批判一些与课文